

15:00 快报记者赵晨为你报道

奥运藏品开拍,为南京申办青奥会加油

# 两个奥运避孕套,八百八



拍卖会引起了南京市民的强烈兴趣 快报记者 辛一 摄

“第18号拍品,姚明担任形象大使的奥运村避孕套,起拍价1元,有人应价吗?”拍卖师话音刚落,就有人举牌:“1元!”“还有更高价吗?”拍卖师环顾四周,台下买家们相视而笑。拍卖师打趣道:“咱们中国人比较含蓄,这不过是个标的嘛。”半分钟后,有人举牌:“880!”

这是昨天“奥运珍品走进南京”拍卖会上的一幕。

## 大部分藏品1元起拍

这次拍卖会,主办者为南京申办青奥会加油。拍卖会现场来了200余名买家,由于五分之一的藏品都以1元起拍,吸引了众多市民参加。过道里陈列着将要拍卖的奥运藏品,有北京奥运会礼仪小姐穿的缎面布鞋、北京奥运会开幕日手机号13320080808,以及历届奥运会奖牌、纪念章等50件珍品,全部由中国收藏家协会体育收藏委员征集而来。不过最珍贵的还是起拍价为98万元的12把历届奥运会火炬,以及两把分别有萨马兰奇、罗格签名的北京奥运会火炬。

当拍卖师拍卖奥运避孕套时,第一排的一名男士率先应价:“1元!”可是久久没人接应。“奥运避孕套,姚明做形象代言,多珍贵呀,当时总共才发行了10

万个!”台下人们不约而同地笑了。一位资深买家也觉得好奇:“第一次看见拍卖避孕套。”也许是碍于面子,台下久久没人应价。拍卖师接着鼓动大家:“不过是个标的,别想太多啦!”终于,最后一排的一位男士举牌,直接喊价880元。880元买两个避孕套?大家都笑了。

## 神秘买家一掷万金

这次拍卖会上的“重量级”藏品之一,就是萨马兰奇、罗格签名的北京奥运会火炬,两把起拍价只有1块钱。“哪位应价?”拍卖师问。只见一位小朋友高举6号牌:“我出1000元!”话音未落,就有人举牌,“5000!”“10000!”

这时,13号举牌:“88000!”大家不约而同发出“哇”的声音。谁知买家们较上了劲,一个比一个出的价高。竞价飙到20万

后,只剩下13号、88号两位买家竞争。23轮竞价后,闪出“黑马”23号买家,以32万元的价格拍到了这两把火炬。

另外12把历届奥运会火炬,98万元起拍。可能是价格太高了,应声寥寥。最后13号买家应价,按起拍价得到了这12把火炬。

让人大跌眼镜的是,临近拍卖会尾声,一个最末8位数是北京奥运会开幕日的手机号从1元拍到了16.8万元。坐在后面的一位老者连连摇头:“疯了疯了,不就一个手机号吗?”定睛一看,拍到这个手机号的,居然是13号。拍卖师刚刚落槌,他就匆匆走出会场。记者追上去问:“16.8万买一个手机号,值不值呢?”他边走边说:“我也是帮朋友来竞价的,16.8万在他的心理价位以下。”

据了解,这位“神秘买家”拍到的藏品,总价约为115万元。

## 盲人运动员为爱拍金牌

在这次拍卖会上,还有一件特殊的藏品,就是南京盲人运动员徐孝成的两枚金牌,他要拍得的钱一半捐给南京“最小白血病儿童”刘润菲,另一半留给自己的三岁女儿做白内障手术。

“这是2002年我在第八届远东太平洋残疾人运动会上得到的,一枚是跳远金牌,另一枚是三级跳。”徐孝成告诉记者,有一天他在电视上看到白血病患者刘润菲的报道,觉得很难过。“小润菲的父母都是聋哑人,爷爷是残疾人,白血病治疗又得花很多钱。”他想到自己的家庭,“我们全家人都是盲人,小女儿是白内障,两个家庭命运多么相似!”知情人告诉记者,徐孝成家境并不是很宽裕,妻子没有工作,全靠他在外做足疗,每月赚1000多元。

从广东远道而来的买家周先生以8万元拍到了这两枚金牌。电视台记者纷纷把镜头转向他,而他摆摆手,表示不愿接受采访。拍卖进行过半时,周先生表示,他将把其中一枚金牌留给徐孝成。一位专程从河北赶来的买家对记者说:“我很敬佩周先生,他知道对一个运动员来说,金牌是多么重要的纪念,不到万不得已,是不会拿出来卖的。”

拍卖会结束后,记者找到周先生,无论问什么问题,他都微微一笑,一个字都不肯说。

16:00

快报记者李绍富为你报道

## 担心回国失业 韩国男子跳楼摔伤

昨天下午,南京一设备公司韩国籍职员因担心回国后失业,竟从三楼租住处跳下,造成全身多处骨折,所幸发现和救治及时,才未出现更大意外。

跳楼的男子许某今年30多岁,是南京一家设备公司的职员,租住在白下区金陵御庭园小区内。连日来,因为公司职员工作调整,许某被公司安排回国,公司前天给他算清薪酬后,准备昨天送他离开南京。昨天下午1点左右,许某的两名同事到其租住处帮忙收拾行李。其间,许某称到房间拿点东西,可他进去了好几分钟也没出来。随后,楼下散步的居民便发现许某趴在小区草坪上,不停呻吟。

发现许某跳楼后,同事立即报警,并拨打120求救。几分钟后,急救人员和民警赶到现场,将许某送到军区总医院治疗。医生检查发现,许某肋骨、左脚掌骨及面部等多处骨折,但并无生命危险。警方调查确认,许某是担心回国后失业,心情不好才跳楼受伤的。目前,警方正在协调许某所在公司,妥善处理此事。

(钱先生爆料奖30元)

10:00 通讯员严悦 快报记者安莹为你报道

## 29岁IT精英 累成肾衰竭

昨天,南京博大肾科医院的近300名血透病人和他们的家属欢聚一堂,共同庆祝即将到来的春节。在人群中,记者发现有好几张年轻的面孔。博大肾科医院的王钢告诉记者,这些年轻人都是血透病人。

29岁的熊某,经历让人感慨。患病前,熊某是某上市IT公司的南京“开荒牛”,一手筹建了南京研究所,掌管着150名IT精英;27岁时他跳槽至某外企公司准备就任海外片区经理,年薪40万。就在这时,出国就任前的例行体检让小熊的命运出现逆转。小熊患上了慢性肾功能衰竭。后来在读了很多肾脏病医学书后,小熊总结了自己患病的两个原因。一是自己以前工作太勤奋了,常年每周工作7天,每天只睡4-5个小时。第二,在筹建南京研究所时,他每天下工地监督装修,完工后他立刻搬了进去开始办公,新办公室装修的味道两年都没散尽。患病后才知装修有害气体甲醛、氡等也会引起肾功能损害。

对于现在正忙于打拼事业的青年人,王钢提醒:工作生活要注意劳逸结合,过度劳累、不加节制的生活对肾脏有日积月累的伤害。

(文中患者均为化名)

07:30 通讯员许龙 田钢 快报记者赵丹丹为你报道

## 当街杀鸡 被罚清洗路面

昨天上午7点左右,一名鸡贩在川江街东侧路口当街杀鸡,鸡血四溅,正巧被鼓楼区城管江东中队的执法人员逮个正着。

前天上午,鼓楼区城管江东中队的执法人员巡查到川江街东侧路口,发现一名中年男子正在现场宰杀活鸡,鸡毛乱飞,鸡血四溅,血渍污染路面约1平方米,空气中还飘散着腥臭气息。附近的居民说,这名中年男子经常在在草场门大街和龙江小区一带出没,推着电动自行车,当街杀鸡,俨然成了一个流动的“杀鸡点”。执法人员立即上前制止,并进行处理。谁知昨天上午7点,执法人员再次巡查该路段,蒋某仍在原地点杀鸡,于是执法人员责令他先将路面清理干净,接下来将从重处罚。

13:00

通讯员秦公宣

快报记者田雪亭提醒大家

## 快过年了 电话骗子又嚣张了

春节将至,电话短信诈骗案件再次增多,警方提醒市民务必多加小心,千万别中招。

1月13日下午1时,家住秦淮区高岗里某户的张女士在家中接到一条短信:“您的信用卡在×商场消费××元,该笔款项月底前将被扣除,如有疑问请与××银行联系,客服电话××××”。张女士并没有去过那家商场,怎么会消费呢?她立刻致电短信上面的客服电话,对方称张女士的账户不安全,需要转入新的账户为其对账核算,尽最大可能为她挽回损失。当天下午2点,张女士取出5万元存入新办银行卡,随后转账给对方所谓的“安全账户”。张女士回家后,感觉被骗了,立刻报案,但钱已经没了。

10:30 快报记者顾元森为你摄影报道

## 货车侧滑 巨大钢罐摧毁门面房



门面房被撞塌了一半

昨天凌晨近2点,一辆载有20多吨重钢罐的货车经过溧水县秦淮南路附近时,因避让前方车辆,货车发生侧滑,结果20多吨重的钢罐将路边一处门面房撞塌,所幸门面房里没有人,事故只造成一人轻伤。

“当时一辆车从对面驶过来,占了我这车道!”货车驾驶员称,当时他驾驶着安徽牌照的大货车正常行驶,行驶至秦淮南路220号附近时,对面向一辆车越过了路中央黄线,“我立即踩刹车,方向偏了一点,可能是当时下雨路滑,结果车子一下子失去了控制,撞到了路边的门面房。”

由于门面房所在位置高出路面2米左右,加上货车驾驶员打了方

向,结果货车驾驶室一下子横到门面房前的护坡旁,后面的大型钢罐由于惯性作用冲向路边门面房,将房子撞塌了一半。

昨天上午10点多,记者在现场看到,10多平方米的门面房已经被撞倒了一大半,碎砖头满地都是。钢罐是空的。直径2米多,长20多米,这么一个庞然大物像一支笔一样插入门面房中,半边房子已经被夷为平地。“当时我只听到一声响,跑出来一看,就看到这个大货车停在路边了,坐在货车副驾驶位子上的人受了一点轻伤,驾驶员没什么事。”家住附近的罗大妈称,幸亏当时门面房里没有人,“要不然肯定会被撞成肉泥。”

事发后,当地交警赶到现场,由于罐体较长,货车占据了半幅路面,现场交通一度受阻。货车驾驶员后怕地说:“这个罐子是新的,重20多吨,幸亏当时车子侧滑了一下,要不然驾驶室直接撞到了房子上,我可能就没命了!”(鄢先生爆料奖40元)

## 苏宁中环国际广场店入驻山西路商圈

眼下距离传统农历春节只有不到半个月的时间,原本就逐渐火热的家电年货市场将因为苏宁电器的一个举动而更加火爆,苏宁电器中环国际广场旗舰店将于下周六正式亮相迎宾,剑指春节家电市场!

早在2003年,苏宁电器便开出了当时亚洲面积最大的3C+旗舰店——山西路店,并在该店上取得了不俗的成绩。苏宁电器山西路店目前拥有1万8千多平米的经营

面积,每到周末节假日苏宁山西店内人满为患,为消费者购物带来一定的影响。苏宁电器中环国际广场旗舰店开业之后便可以解决这一问题,让购物空间更加宽敞舒适。该店将与苏宁山西路店在山西路商圈形成一个规模庞大的家电消费核心圈。

苏宁电器中环国际广场旗舰店位于山西路中环国际广场(山西路军人俱乐部内),周围环绕着步

行街、百货、银行、书店等,处于市区繁华地段。整个店面共有2层,经营面积近5000平方米,经营品类上全面覆盖了冰洗、黑电、生活电器、空调和3C等七个品类。据苏宁中环国际广场旗舰店有关负责人介绍,中环国际广场店不但经营品类齐全,且产品的出样同样齐全,各类新品上柜出样与其他旗舰店保持同步甚至超前,尤其在开业期间,多个厂家的2010年度新品均在中环

国际广场店率先亮相。

顾客至该店预交一份定金即可享受现场领取一份好礼加定金数倍翻的双重优惠,如预交50元即可领取乐扣乐扣三件套一份和价值100元的心意券,苏宁为此次充值准备了24英寸液晶彩电、19英寸液晶彩电、名牌小冰箱等好礼,送出的心意券最高达到了3600元,心意券可在开业期间购物抵现金使用。